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Aczél Károly dr. Rögtöni segély baleseteknél. (8-r. 60 1.) Bpest, 
1907. Nagel Ottó biz. Kötve 1 k. 40 f.

Almanach. Magyar tud. Akadémiai — polgári és csillagászati 
naptárral MCMVII-re (8-r. 285 1.) Bpest, 1907. Magyar tud. 
Akadémia 2 k.

Afrika iskolai fali térképe. A vallás- és közoktatásügyi m. 
kir. miniszter megbízásából kidolgozta Kogutowicz Manó. 
Negyedik, javított kiadás. M érték : 1 :8,000.000. Bpest, 
1907. Magyar Földrajzi Intézet r.-t. Vászonra vonva véd­
borítékban 14 k. 30 f. Léczekkel 16 k. 50 f. 

Bardócz Elemér. Rózsaszínű könyve. Az eljegyzéstől az eskü­
vőig. (8-r. 133 1.) Bpest, 1907. Benkő Gyula 2 k. 

Balog Elemér dr. Veszélyviselés a kereskedelmi vétel esetén.
(8-r. 140 1.) Bpest, 1906. Benkő Gyula 5 k.

Baloghy Ernő. Képviselői mentelmi jog köréből. (8-r. 34 1.)
Bpest, 1907. Deutsch Zs. és tsa biz. 1 k.

Bartha József dr. A magyar nemzeti irodalom története. 
A tanítóképző intézetek új tanterve szerint. (8-r. 528 1.) 
Bpest, 1906. Szent István-Társulat 4 k. 20 f.

Breit József. A gyalogság harczászata. 57 szövegábrával és
8 csatavázlattal. (8-r. 455 1. és 8 melléklet,) Bpest, 1907. 
Benkő Gyula 10 k.

Cárit Etlar. Vendetta. L d . : Egyetemes regénytár XXIII. év­
folyam. 10. kötet.

«Cicerone» magyar útikönyvek. I. kötet. (8-r.) Nagybecskerek, 
1907. Pleitz Fér. Pál. Deutsch Zs. és társa biz. Bpesten. 
I. kötet. Riviéra. Szerkesztik Hevesi József és Brájjer 
Lajos dr. (46 1.) 1 k.

Concha Győző. Politika. Első kötet. Alkotmánytan. Második 
kiadás. (Első rész.) (8-r. XIII., 318 1.) Bpest, 1907. Grill 
Károly kkv. (Pro cplt.) 14 k.

Csanád vármegye az 1905—1906. évi alkotmányos küzde- 
y /  lemben. (8-r. 113 1.) Makó, 1906. Báth Mór biz. Bpesten 

^  2 k. 40 f.
Csillag Lipót. Hullámok. Versek. (8-r. 136 1.) Budapest, 1907.

Bényi Károly biz. 3 k.

Csörgey Titus. Madártani töredékek. L d . : Petényi J. Salamon. 
Csutorás László dr. A törvényi öröklési jog különös tekin­

tettel az ági öröklésre, a magyar általános polgári törvény- 
könyv tervezetében. (8-r. 189 1.) Eger, 1906. Rényi Károly 

biz. Bpesten 5 k.
Cziráky Gyula. Árpádházi Boldog Margit. Élet- és jellemrajz. 

Kalocsai főpásztori jóváhagyással. (8-r. 104 1.) Kalocsa, 
1907. Jurcsó Antal biz. 60 f.

D ániel Arnold. A szövetkezetek és a parasztság. L d . : A 
Huszadik Század könyvtára 25. füzet.

Dömötör László. Méhtenyésztési kalauz a nép kaptárához.
IV. átdolgozott kiadás. (8-r. 76 1.) Szekszárd, 1906. Báter 
János biz. 1 k. 50 f.

Döntvénytár. Negyedik folyam. VI. kötet. A felsőbíróságok 

elvi jelentőségű határozatai Jegyzetekkel ellátva kiadja a 
«Jogtudományi Közlöny» szerkesztősége. Az egész gyüj-

temény 101. kötete. (8-r. LI, 355 1.) Bpest, 1906. Franklin- 
Társ. 4 k.

Döntvénytár, Büntetőjogi —. VII. kötet. Az anyagi büntetőjog 
és a bűnvádi perrendtartás körébe tartozó elvi jelentőségű 
határozatok gyűjteménye. Kiadja a ((Jogtudományi Közlöny» 
szerkesztősége. (8-r. LXVII és 387 1.) Bpest, 1907. Franklin- 
Társ. 4 k.

Elbeszélések levelezö-gyorsírási áttételben. L d . : Gyorsírási 
filléres könyvtár 6. füzet.

Érdekujhelyi Menyhért. Szerzeteseink mezőgazdasági tevékeny­
sége 1526 előtt. L d .: A &ewM stván-Társulat tudományos 
és irodalmi osztályának felolvasó üléseiből. 59. szám.

Erdélyi László. A tihanyi apátság kritikus oklevelei. L d . : 
Értekezések a történeti tudományok köréből. XXI. kötet.
3. szám.

Értekezések a történeti tudományok köréből. Kiadja a Magyar 
tud. Akadémia. A II. osztály rendeletéből szerkeszti Pauer 
Imre. XXI. kötet. 3. szám. (8-r.) Bpest, 1906. Magyar tud. 
Akadémia.
3. szám. Erdélyi László. A tihanyi apátság kritikus

/ / • '  oklevelei. Székfoglaló értekezés. Három melléklettel. (111 1. 
és 3 melléklet.) 2 k. 40 f.

Európa iskolai fali térképe. (Politikai kiadás.) A vallás- és 
közoktatásügyi m. kir. miniszter megbízásából tervezte és 
rajzolta Kogutowicz Manó. Hetedik teljesen átdolgozott 
kiadás. Mérték : 1:4,000.000. Bpest, 1907. Magyar Föld­
rajzi Intézet r.-t. Vászonra vonva védőborítékban 13 k. 20 f. 
Léczekkel 15 k. 95 f.

Falcsik Dezső dr. A polgári perjog tankönyve. (Magyar polgári 
törvénykezési rendtartás. Birói szervezet. Bendes és sommás 
eljárás.) (8-r. VIII, 362 1.) Pozsony, 1907. Politzer-féle kkv. 
Bpesten 8 k.

Flavigny grófnő. Imák és elmélkedések a szent atyák és 
jelesebb egyházi írók műveiből. Az eredeti után átdol­
gozta Gubicza István. I. rész. Az egyházmegyei hatóság 
jóváhagyásával. II. kiadás. (16-r. 324 1.) Bpest, 1906. Szent 
István-Társulat. Vászonba kötve 4 k. Chagrin bőrbe kötve 
6 k. Borjubörbe kötve 10 k.

Friedmann Géza dr. Ujabb büntetőjogi elméletek és ezek 
criticája. (8-r. 30 1.) Bpest, 1907. Athenaeum r.-t. 1 k.

Füzetek, Klinikai —. Előadások a gyakorlati orvostan összes 
ágaiból. XVI. évfolyam. 1. füzet. A legkiválóbb szakférfiak 
közreműködésével szerkeszti Donáth Gyula dr. (8-r.) Bpest, 
1907. Nagel Ottó. Egy-egy füzet 90 f.
1. füzet. Pándy Kálmán dr. Adatok a dementia paralytica 
és a lueses psychosisok ismeretéhez. (35 1.)

Gara Zoltán dr. Jelzálog-kölcsön engedményezési ügylet a 
pénzintézetek gyakorlatában. Előszóval ellátta mándi 
Mándy Gyula. (8-r. XV, 206 1.) Bpest, 1907. Grill Károly 
kkv. 5 k.

Goethe. Iphigenia Taurisban. L d . : Magyar könyvtár 414—475, 
szám.
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Grofsoreán K. Béla. Tanulmányok a hazai textil-ipar mikénti 
fejlesztéséről és az 1884-ik évi ipartörvény módosításáról. 
(8-r. 86 1.) Bpest, 1907. Ráth Mór biz. 8 k.

Gubicza István. Imák és elmélkedések a szent atyák és je le ­
sebb egyházi írók müveiből. L d . : Flavigny grófnő. 

Gyógyszer árszabvány. A magyar gyógyszerköny II. kiadásá­
hoz és annak függelékéhez. Érvényes 1907. évi január hó 
elsejétől. Hivatalos kiadás. (8-r. 69 1.) Bppst, 1907. Franké 
Pál biz. 1 k.

Gyorsírási filléres könyvtár. 6—7. füzet. Szerkeszti Bárdos 
György. (16-r.) Budapest, 1907. Toldi Lajos biz. Egy-egy 
füzet 20 f.
6. füzet. Elbeszélések levelező-gyorsírási áttételben. Szőke 
Sándor kézírása. (16 1.)
7. füzet. Szépirodalmi olvasmányok. Levelező gyors­
írással. Szőke Sándor kézírása. (16 1.)

Handel-Mazzetti. Enrica. Jessie és Mária. Begény. Fordította 
Auer István. I—II. kötet. (8-r. 322 és 273 1.) Bpest, 1907. 
Szent István-Társulat biz. I—II. kötet 8 k.

Harnack Adolf. A keresztyénség lényege. Fordította Rácz 
Lajos. (8-r. 201 1.) Sárospatak, 1906. Kókai Lajos biz. 
Bpesten 2 k. 50 f.

Hazai Olivér. A vogul nyelvjárások első szótagbeli m agán­
hangzói. Qualitativ szempontból. (8-r. 54 1.) Bpest, 1907. 
Kókai Lajos s 2 k.

Hermann Ottó. Madártani töredékek. L d . : Petényi J. Salamon. 
Huszadik Század könyvtára, A —. 25. füzet. (8-r.) Budapest, 

1907. Deutsch Zsigmond és társa.
25. füzet. Dániel Arnold. A szövetkezetek és a parasztság. 
Különlenyomat a «Huszadik Század»-ból. (35 1.) 60 f. 

Iparosok olvasótára. XIII. évfolyam. 1—2. szám. Szerkeszti 

Mártonfy Márton. (8 r.) Bpest, 1907. Lampel B. r.-t.
1—2. szám. Pap János. A különböző agyagáruk gyártása. 
(84 1.) 1 k. 20 f.

Kemény Dezső dr. Ügynök és ügynöki jog. Különlenyomat a 
«Magyar jogi lexikon» VI. kötetéből. (K. 8-r. 52 1.) Bpest, 
1907. Szerző sajátja 1 k.

Kereskedők könyvtára, Magyar —. IV. évfolyam. 8. füzet. 
Szerkeszti Schack Béla dr. (8-r.) Bpest, 1906. Lampel R. r.-t.
8. füzet. Pajor Árpád. Az árúkinálat eszközei. (72 1.)

1 k. 50 f.

Konopi Kálmán. Az ember és szerelme. Nagy Sándor rajzaival.
(8-r. 165 1.) Bpest, 1907. Politzer Zs. és íia biz. 1 k. 20 f. 

Kozma Flóra. A modern kereszténység missiója a XX-ik szá­
zadban. L d . : Perczelné.

Kozma Dénes. A vásárfelügyelet főbb bajai és hibái. Buda­
pest székes főváros tisztviselői karának új fizetésrendezése 
alkalmából. (8-r. 12 1.) Budapest, 1907. Toldi Lajos 
biz. 24 f.

Könyves Tóth Kálmán. A hit temploma. Uj folyam. Ill-ik 
kötet. Egyházi beszédek. A szerző tulajdona. (8-r. 204 1.) 
Debreczen, 1907. Kókai Lajos biz. Bpesten 3 k.

Könyvtár, Magyar —. 474—478. szám. Szerkeszti Radó Antal. 
(16-r.) Bpest, 1907. Lampel Bobért r.-t. Egy-egy szám 30 f. 
474—475. szém. Goethe. Iphigenia Taurisban. Fordította 
Gsengeri János. A Kisfaludy-társaság Lukács Krisztina- 
féle pályázatán megdicsért műfordítás átdolgozott harmadik 
kiadása. (112 1.)

476. szám. Orosz elbeszélők tára III. Oszipov. Szlucsevszky 
Karazin. Avilova. Fordította Ambrozovics Dezső. (64 1.)
477. szám. Salgó Jakab dr. Az idegességről. (64 1.)
478. szám. Sas Ede. Az én mandátumom. Víg elbeszélés. 
(79 1.)

Krejcsi Budolf dr. Gesetz-Artikel III. vöm Jahre 1907. in 
Angelegenheit dér Förderung dér heimischen Industrie. 
Mit Anleitung und Gommentar versehen von K. B. (8-r. 
20 1.) Bpest, 1907. Ráth Mór 1 k. 20 f.

Krémer Jenő. Szegedi színházi album 1906 — 1907. (N. 8-r.
64 1.) Szeged, 1907. Ifj. Árvay Sándor.

Magyarország melléktartom ányainak oklevéltára. Második 
kötet. L d . : Magyar történelmi emlékek XXXIII. kötet. 

Magyarország műem lékei. I. kötet. L d . : A műemlékek országos 
bizottságának kiadványai. I. kötet.

— Ugyanaz. II. kötet. L d . : U. o. II. kötet.

Magyarország tisz ti czím- és névtára. XXVI. évfolyam. 1907.
A m. kir. kereskedelemügyi miniszter rendeletéből szer­
keszti és kiadja a m. kir. központi statisztikai hivatal. 
(Lex. 8-r. VIII, 832 1.) Bpest, 1907. Kilián Frigyes biz. 
Vászonba kötve 12 k.

Magyarország szent István halálakor 1038. A vallás- és köz- 
oktatásügyi m. kir. miniszter megbízásából tervezte Pauler 
Gyula dr. Rajzolta Kogutowicz Manó. Második kiadás. 
Mérték : 1 :600.000. Bpest, 1907. Magyar Földrajzi Intézet 
r.-t. Vászonra felvonva védöborítékban 16 k. 50 f. Léczek­
kel 19 k. 80 f. 

Mazzetti. Enrica. Jessie és Mária. L d . : Handel.

Mikler Károly dr. Magyar evangélikus egyházjog. (8-r. X, 741, 
XIX 1.) Eperjes, 1906. Grill Károly kkv. Bpesten 15 k. 

Munkálatai, Az igazságügyi orvosi t a n á c s — . Kiadja a magyar 
kir. igazságügyminiszterium. Szerkeszik Korányi Frigyes 
dr., Réczey Imre dr., Balogh Jenő dr., Genersich Antal 
dr., Moravcsik Emil dr., Scliachter Miksa dr. Második 
kötet. 2. füzet. (N. 8-r. 161—320 1.) Bpest, 1907. Politzer 
Zsigmond és fia biz. 4 k.

Műemlékek országos bizottságának kiadványai, A —. A

/
vallás- és közoktatásügyi miniszter megbízásából szer­
keszti báró Forster Gyula. I—II. kötet. (N. 4-r.) Bpest, 
Singer és Wolfner. A két kötet díszkötésben 50 k.
I. kötet. Magyarország műem lékei. A vallás- és köz- 
oktatásügyi miniszter megbízásából szerkeszti báró Forster 
Gyula. Első kötet. (302 1.) Bpest, 1905.
II. kötet. Magyarország műemlékei. A vallás- és köz- 
oktatásügyi miniszter megbízásából szerkeszti báró Forster 
Gyula. Második kötet. A műemlékek helyrajzi jegyzéke és 
irodalma. Összeállította Gerecze Péter (XVI, 706 1.) 
Bpest, 1906.

Műller Vilmos dr. Klinikai recipekönyv. Id. Korányi Frigyes 
előszavával. Második bővített kiadás. (16-r. XVI, 547 1.) 
Bpest, 1907. Lampel B. r.-t. Vászonba kötve 6 k.

Nagy László dr. A fejlődéstan gyakorlatilag fontosabb fejezetei. 
(8-r. 91 1.) Bpest, 1906. Mai H. és fia biz. 1 k.

— Fejlődéstani jegyzetek. Lenhossék Mihály dr. ny. r. egye­
temi tanár 1905—1906. évi előadásai nyomán. I. rész. 
Általános fejlődéstan. (106 ábrával.) (8-r. VI, 234 1.) Bpest,
1906. U. o. 5 k.

Nemes Győző. Köbtartalom és súlytáblázatok. Négyszög és 
körkeresztmetszetű fák köbtartalm ának és súlyának ki­
számítása. (Magyar és német szöveg.) (K. 4-r. IX, 648 1.) 
Kolozsvár, 1906. Kilián Frigyes Budapesten. Vászonba 
kötve 6 k.

Orosz elbeszélők tára. III. sorozat. L d . : Magyar könyvtár 
476. szám.

P a jo r  Árpád. Az árúkinálat eszközei. L d . : Magyar kereskedők 
könyvtára IV. évfolyam. 8. füzet.

Palágyi Lajos. Nemzeti lant. Szavalatok és egyéb hazafias 
költemények. (8-r. 100 1.) Bpest, 1907. Lampel B. r.-t. 
Kötve 1 k.
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Pándy Kálmán dr. Adatok a dementia paralytica és a luesses 
psychosisok ismeretéhez. L d . : Klinikai füzetek XVI. év­

folyam. 1. füzet.

Pap János. A különböző agyagárúk gyártása. L d . : Iparosok 
olvasótára. XIII. évfolyam. 1 — 2. szám.

Pásztor József. Márczius 15. Alkalmi színjáték egy felvonás­
ban. Második kiadás (harmadik ezer). (K. 8-r. 24 1.) Buda­
pest, 1907. Szerző sajátja. 80 f.

Perczelné-Kozma Flóra. A modern kereszténység missiója a 
XX-ik százaban. (K. 8-r. 26 1.) Bpest, 1907. Kókai Lajos 
biz. Ráth Mór biz. 60 f.

Petényi J. Salamon. Madártani töredékek P. J. S. irataiból. 
Feldolgozta Csörgey Titus. Bevezette Hermán Ottó. Négy 
színes, nyolcz fekete táblával, nyolcz szövegrajzzal. (N. 8-r.
XXXVII, 398 1.) Bpest, 1904. Kilián Fr. biz. 15 k.

Péteríi Dénes. Unitárius kereszténység. (8-r. 174 1.) Kolozsvár, 
1907. Kókai Lajos Bpesten 3 k. 20 f.

Pokorny új katekizmusai. Ismertetés és könyvbirálat. Ftdő 
egyházi tanhatóságaink és hitoktatóinknak szives figyel­
mébe ajánlja Keletéri. (8-r. 74 1.) Szeged, 1906. Ifj. Árvay 
Sándor 1 k. 20 f.

— Ugyanaz. Második kiadás. (8-r. 74 1.) Szeged, 1906. U. o.
1 k. 20 f.

Regénytár, Egyetemes —. XXIII. évfolyam. 9 —10. kötet. (8-r.) 
Bpest, 1907. Singer és Wolfner. Egy-egy kötet vászonba 
kötve 1 k.
9. kötet. Szikra. Enyém ? A Kisfaludy-Társaság Lukács 
Krisztina-dijával ju talm azott regény. (152 1.)
10. kötet. Cárit Etlar. Vendetta. Dán regény. (157 1.)

Rendeletek tára, Magyarországi —. Negyvenedik folyam.
1906. Kiadja a magyar királyi belügyminisztérium. XI. 
füzet. (8-r. 1725—2422 1.) Budapest, 1906. Toldi Lajos 
biz. 5 k. 30 f.

Reviczky Bertalan. Egy főbenjáró per Nyitra vármegyében. 
s t s  A családi okmánytárban őrzött okiratok nyomán közli 

B. B. Különlenyomat a «Nyitramegyei Szemlé»-ből. (K. 8-r.
66 1.) Nyitra, 1906. Huszár István 1 k. 20 f.

Rive Francois de —. Párisi elbeszélések. (8-r. 217 1.) Bpest,
1907. Légrády Testvérek 2 k. 

Riviéra. L d .: «Cicerone» magyar úti könyvek. I. kötet.

Salgó Jakab dr. Az idegességről. Ld. : Magyar könyvtár 477-
szám.

Sas Ede. Az én mandátumom. L d . : Magyar könyvtár 478. 
szám.

Schack  Béla dr. A magyar kereskedő könyve. Első kötet 
Kereskedelmi alapismeretek. í r t á k : Harmat Mór, Jónás 
János, Kovács Gyula drv Domanovszky Sándor dr., Kerekes 
György, Máday Andor dr., Simonyi Jenő dr., Péter János, 
Vágó József, Schack Béla dr. és Márkus Dezső dr. 63 
képpel, 12 térképpel és 7 grafikonnal. (Lex. 8-r. 658 1.) 
Budapest, 1907. Bévai Testvérek 16 k. Vászonba kötve

20 k-

Schmall Lajos. Buda-Pest utczái és terei. Adatok a budapesti 
utczák és terek elnevezéséhez és történetéhez. (8-r. 192 1.) 
Bpest, 1906. Ifj. Nagel Ottó biz. 2 k. 40 f.

Schwarz Gusztáv dr. A jogi személy magyarázata. (N. 8-r.
125 1.) Bpest, 1907. Grill Károly kkv. biz. 2 k. 40 f.

Szavaló könyv. Szavalásra legalkalmasabb költői és prózai 
müvekből összeállított gyűjtemény. A magyar ifjúság 
számára. Második kiadás. (K. 8-r. 360 1.) Budapest, 1907.
Franklin-Társulat. Kötve 1 k. 60 f.

Szent-István-Társulat tudományos és irodalmi osztályának 
felolvasó üléseiből, A — . 59. szám. (8-r.) Bpest, 1906. 
Szent-István-Társulat.

/  59. szám. Érdekujhelyi Menyhért. Szerzeteseink mező- 
gazdasági tevékenysége 1526 előtt. Felolvasta a Szent 
István Társulat tud. és írod. oszt. 1905 jun ius  2-án tartott 
ülésében É. M. (19 1.) 60 f.

Szépirodalmi olvasmányok. L d . : Gyorsírási filléres könyvtár
7. füzet.

Szikra. Enyém ? L d . : Egyetemes regénytár XXIII. évfolyam
9. kötet.

Szinnyei József. Magyar írók élete és munkái. A Magyar tud.

/  Akadémia megbízásából. XI. kötet. Popeszku—Rybay. (8-r. 
715 1.) Budapest, 1906. Hornyánszky Viktor. Vászonba 
kötve 12 k.

Sztankó Béla. Enekiskola tanító- és tanítónőképző intézetek 
számára. I. rész. Az I. osztály használatára. Második ki­
adás. (8-r. VI, 44 1.) Bpest, 1907. Franklin-Társulat 3 k.

Tower Vilmos. A bucsunap megünneplése a legújabb liturgiái 
jog szerint. (8-r. 171 1.) Temesvár, 1907. Szerző sajátja 
Lakompak 3 k.

Történelmi emlékek, Magyar —. Kiadja a Magy. tud. Akadémia. 
Első osztály. Okmánytárak XXXII—XXXIII. kötet. (8-r.) 

Budapest, 1907. Magyar tud. Akadémia.
/^XXXIÍ. kötet. Veres Endre dr. Carrillo Alfonz jezsuita atya 
' levelezései és iratai. (1591—1618.) A Magyar tud. Akadémia 

történelmi bizottsága megbizásából hazai és külföldi levél­
tárakban gyűjtötte és közrebocsátja V. E. Carrillo egyik 
levele fénynyomatával. (LII, 739 1.) 15 k.

s  XXXIII. kötet. Magyarország m elléktartományainak ok­
levéltára. Második kötet. A Magyarország és Szerbia 
közti összeköttetések oklevéltára 1198—1526. A Magyar 
tud. Akadémia történelmi bizottsága megbizásából szer­
kesztették Thallóczy Lajos és Aldásy Antal. Egy térképpel 
és három pecsétrajzzal. (GXXIV, 479 1. és 1 melléklet)

10 k.

Törvényczikk, 1907 : III. — . A hazai ipar fejlesztéséről. Jegy­
zetekkel, utasításokkal és magyarázatokkal ellátta K) ejcsi 
Bezső dr. (8-r. 15 1.) Bpest, 1907. Báth Mór 70 f.

Törvényczikkek, 1906-dik évi országgyűlési —. Elsőrangú 
szakférfiak közreműködése mellett jegyzetekkel, utalásokkal 
és magyarázattal ellátva. Az 1906. évi országgyűlési 
törvényczikkekben az előbbi törvényekre vonatkozólag 
történt hatályon kívül helyezések, helyettesítések, módo­
sítások, kiegészítések és az 1906. évi törvényczikkek betü­
soros tárgymutatója. (8-r. VIII, 212 1.) Bpest, 1906. Ráth 
Mór. 4 k. 40 f. Vászonba kötve 6 k.

— Ugyanaz zsebkiadás. (16-r. XV, 500 1.) Bpest, 1906. U. o.
4 k. 40 f. Vászonba kötve 6 k.

Törvényczikkek, 1906. évi — . Jegyzetekkel ellátta Márkus 
Dezső dr. (8-r. VI, 184 1.) Bpest, 1907. Franklin-Társ. 5 k. 
Félbőrkötésben 7 k.

Tragor Ignác dr. Vác vára és képei. Kép- és helyrajzi tanul-
v '  mány. 28. szövegképpel és 14 melléklettel. A váci muzeum- 

egyesület 1906. évi tagilletménye. (8-r,. 189 1.) Bpest, 1906. 
Bozsnyai Károly biz. 10 k.

Újságom naptára, Az én — . Az 1907. évre. (Képekkel.) Szer­
kesztette Pósa bácsi. (16-r. 91 1.) Bpest, 1907. Singer és 

Wolfner. Kötve 1 k.

Urbán Lajos. Táncz és illem. Kézikönyv a táncztanuló ifjúság 
részére. (8-r. 71 1.) Kisújszállás, 1906. Platz Ferencz biz.

Vászonba kötve 2 k.
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kedelmi muzeum levelezői, az osztrák és magyar kül­
földi kereskedelmi kamaráknak az 1905. évet illető évi, 
az 1906. évet illetőleg havi és időszaki jelentéseihez. 
A Közgazdasági Értesítő 1906. évi folyamában megjelent 
közlemények tartalomjegyzéke. A szakkörök, de különösen 
az exporttal és importtal foglalkozók használatára. (8-r. 
118 1.) Bpest, 1907. Pesti könyvnyomda r.-t. Kiadja a 
M. kir. keresk. Muzeum igazgatósága. Ráth Mór biz. 2 k. 

magyar tanításnyelvü középiskolák használatára  össze- j Vörösmarty Mihály válogatott kisebb költeményei. Beveze- 
állította V. S. dr. I. kötet. Kisfaludy Károlytól napjainkig, j téssel ellátta Máté Lajos dr. (K. 8-r. 135 1.) Erzsébetváros, 
(8-r. 399 1.) Fiume, 1905. Polonio Balbi biz. 5 k. I 1906. Scholtes Albert 80 f.

— Ugyanaz. II. kötet. A legrégibb időktől Kisfaludi Károlyig. j Zsilinszky Mihály dr. A magyarhoni protestáns egyház törté- 
(8-r. 240 1.) Fiume, 1906. U. o. 3 k. |  nete. A müveit közönség számára. Farkas József, Kovács

Világ gazdasági viszonyai az 1905/6. években, A —.M utató > Sándor és Pokoly József közreműködésével. (N. 8-r. 797 1.) 
a cs. és kir. osztrák és magyar consulatusok, a kereske- Bpest, 1907. Athenaeum r.-t. 14 k. Vászonba kötve 17 k.
delemügyi m. kir. miniszter szaktudósítói, a m. kir. keres- | Félbörkötésben 19 k

Vargha Damján dr. Jézusom örömöm. Jó gyermekek imád- 
ságos és énekes könyve. (16-r. 383 1.) Székesfehérvár, 
1906. Szent István-Társ. biz. Bpesten. Vászonba kötve 1 k.,
2 k. Bőrbe kötve 3 k., 4 k., 5 k. j

Endre dr. Carillo Alfonz jezsuita  atya levelezései és j 
atai. L d . : Magyar történelmi emlékek XXXII. kötet. 
Sándor dr. Magyar irodalomtörténet. A magyar nemzeti J 

irodalom vázlatos történeti ismertetése. A hazai, nem j

Veres
ir

Vida

0
Szives tudomásul, hogy kiadásomban a

D i á k  /Napló,
és

H L e á n y o k  / Nap l ó j a
m  Il-ik évfolyama az 1907/08-ik iskolai évre egész vászonkötés- 

ben, díszes dombor nyomással, eredeti illusztrácziókkal 8—10 ^  
ívnyi terjedelemben ismét megjelenik ez év junius havában. ^  

Hogy az ifjúság igényeit teljesen kielégíti, mutatja 
az, hogy az 1-ső évfolyamból 13,000 példány fogyott el, 
különben tessék kérni az erre vonatkozó díszesen illusztrált 
körlevelem, mely bővebb felvilágosítást nyújt.

Bolti ára 40 fillér. Készpénzért 11/10 pld. őO°l0—k a l  és 
50 példányon felüli vételnél czégnyomás ingyen. Szoros 
számlára ingyen példány nélkül 50%-kal.

A szállítási idő megjelölésével kérve becses rendelését,
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teljes tisztelettel 
Csáthy Ferencz

könyvkereskedése, Debreczen.J

B a r t o s  U p ő t  könyvkeresk. Szegeden 
ajánlja az alábbi könyveket kitüntetett 
nettó árakban készpénzért. Megkeresések 

közvetlen kéretnek :
1 Osztrák-Magyar Monarchia 1/V. piros 

kötésben“új, nettó á K 4'20.
1 Szilágyi, Magyar nemzet története 

I/IV. barna félbőrkötésben, szép ódon 
példány (Aufrecht-kötés) nettó á  K 5. 

1 Platen, Die neue Heilmethode I/II. 
kötve, új példány (bolti ára  M 12’50) 
nettó K 6'50.

1 dazu Supplement kötve, új példány 
(bolti ára M 10) nettó K 4. 137 2—1

Grossniann Benedek utóda Hód­
mezővásárhelyen sürgősen k e re s :

1 Szász K., Arany Biblia (protestáns).
4 Földrajzi könyvtár VII/VIII.
3 Klasszikus Regénytár VI. sor. (Révai- 

kötés).
5 Magyar Regényírók V. so ro za t.
3 Magyar Rem ekírók X. sor. piros
2 Ugyanaz fehér.
1 Hankó, Universum III.
1 Farkas, Zsebszótár bőrkötés.
1 Radó Idegen szavak szótára.
1 Jalsoviczky, Emelőgépek. 138

Kilián Frigyes utóda Budapesten
k e re s :

1 Frank, Az osztó igazság. 139




